

商务部出台办法规范家电维修业

工作人员应事先告知维修方案尊重消费者选择

据新华社北京7月11日电 商务部11日在其网站上公布了新出台的《家电维修服务业管理办法》，规定家电维修经营者和从业人员不得冒用家电生产者商标或特约维修标识，情节严重的，可处三万元以下罚款。

维修服务人员身份资质可供查验

办法规定，家电维修从业人员应当具备从事相应维修活动的职业、技术资质。从事高

处作业、焊接与热切割作业、制冷与空调作业、电工作业、危险化学品安全作业等特种作业的人员，应具备国家规定的特种作业资格，持证上岗。

办法同时规定，家电维修经营者应在经营场所显著位置悬挂营业执照，明示服务项目和家电配件的收费标准、质量规范、质保期限以及投诉电话。从事特约维修的，须取得商标权人授权，并在经营场所显著位置明示有效期内的授权证明。

此外，家电维修经营者应通过企业互联

网站、电话等形式向消费者提供本企业维修服务人员身份资质查验，应为上岗工作人员配制职业资质标识，要求在岗工作时佩戴或向消费者出示。

根据办法，家电维修经营者在提供维修服务前应当向消费者明确告知维修方案及需注意和配合的事项，尊重消费者选择。

夸大伪造维修项目最高可罚三万元

办法明确，各级商务主管部门对于违反本

办法的家电维修经营者可以予以警告，责令限期改正；拒不改正的，可以向社会公告。对于虚列、夸大、伪造维修服务项目或内容；隐瞒、掩饰因维修服务导致用户产品损毁的事实；虚报故障部件，故意替换性能正常的部件；冒用家电生产者商标或特约维修标识的行为，情节严重的，可处三万元以下罚款。对依有关法律、法规应予以处罚的，各级商务主管部门应提请有关部门依法处罚。

《家电维修服务业管理办法》自2012年8月1日起施行。

【新闻追踪】

公安部门地毯式排查终于找到“失踪人”

获救者在英雄遗像前叩首:对不起!

据新华社长沙7月11日专电 (记者 史卫燕)湖南娄底一家三口溺水获救后离开事件有了新进展。7月10日,是舍命救人青年邓锦杰的“头七”,当晚10时45分左右,被救者来到邓家致歉并送上慰问金。

被救者中的三人在邓锦杰的遗像前叩首致歉,说:“对不起!”并给邓的母亲一个装有现金的信封。当被问及当时为什么离开时,获救者称,“当时不知道救人者遇险”。

11日,娄底市委娄星区政法委书记刘杰向记者证实,被救者是通过公安部门地毯式排查并发动

社区干部找到的。被救者其实共有四人,为一家三口和小姨,去邓家悼念的就是夫妻俩和小姨。

刘杰还表示,经最终核实,救人英雄除邓锦杰、蒋成爱之外,还有彭卫兵、钟雄,这两人也将被认定为见义勇为,并进行公示。

邓锦杰是娄底市娄星区茶园镇塘群村人,7月3日下午5时许,邓锦杰和朋友在河边散步,突然听到河中传来救命的呼声。他顾不上脱下裤子和鞋,纵身跳下河中,与蒋成爱等人奋力施救,最终帮助溺水者脱险。然而,被救者却离开现场,引发人们议论。



三名被救者在邓锦杰遗像前叩首致歉

据新华社南昌7月11日电 (记者 胡锦武)江西省鄱阳县近亿元财政资金被侵吞案涉案人——鄱阳县财政局原局长欧阳长青10日被南昌市中级人民法院一审判决判处有期徒刑19年。

法院经审理查明,2005年至2008年,欧阳长青担任江西省鄱阳县财政局局长期间,单独或伙同他人,利用职务便利,累计10次挪用公款4515万元人民币归个人使用,进行营利活动。在挪用公款过程中,欧阳长青共计11次收受他人财物220万元。2005年至2011年,欧阳长青利用职务上的便利,为他人承接业务、职务升迁、工作调动等谋取利益,44次收受他人财物共计73.2万元。此外,欧阳长青尚有财物折合人民币516万余元不能说明来源,差额巨大。

十次挪用公款四千五百多万元归个人使用

鄱阳原财政局局长被判刑十九年

今麦郎方便面检出酸价超标

或因煎炸油长期循环用

本报讯 据新京报消息:昨日,今麦郎被曝多款、多批次方便面被检测出酸价超标。业内专家称酸价如过高可能导致腹泻病损害肝脏。昨日,今麦郎公司对此表示,正在积极向国家有关部门申请复检。

涉事产品市面热销

据了解,日前河南省工商部门在对方便面食品的例行抽查中,今麦郎食品有限公司生产的多款、多批次方便面被检测出酸价超标。今麦郎昨日发表声明,称针对媒体相关报道,正在积极向国家有关部门申请复检,待检测结果出来之后第一时间向社会公布。

据报道,工商人员介绍,今麦郎被查处的多款不合格方便面均为市面热销产品,包括

“今野拉面”“一元王香辣牛肉面”等,其中“今野拉面”多批次均被检测为酸价超标。

酸价过高有损肝脏

今麦郎此次被查不合格是由于酸价超标。业内人士分析,方便面属油炸类食品,其酸价超标的原因很多,但最常见原因多为生产厂家为节约成本购买低价不合格原料,用于油炸的原料用油自身就酸价不合格,或者长期不更换和循环使用煎炸用油所致。

酸价是脂肪中游离脂肪酸含量的标志,酸价越小,说明油脂质量越好,新鲜度和精炼程度越好。在一般情况下,酸价和过氧化值略有升高不会对人体的健康产生损害。但如果酸价过高,则会导致人体肠胃不适、腹泻并损害肝脏。

中国人民银行 发行
THE PEOPLE'S BANK OF CHINA

中国金币

中国京剧脸谱 彩色金银纪念币 (第3组) 隆重发售

中国金币特许零售商 2012年金银币展销会
源泉集币

为弘扬我国传统文化,同时满足国内外市场对中国传统文化题材项目的需求,中国人民银行从2010年9月始发行中国京剧脸谱彩色金银纪念币,唤起了海内外众多集币者对中国京剧脸谱艺术的浓厚兴趣,彩色金银币所呈现的精湛造币工艺与彩色移印工艺搭配,令人惊叹。2012年继续发行该系列第3组,包括1/4盎司金币与1盎司银币,5盎司圆形精制彩色金币和5盎司精制彩色银币,是中国京剧脸谱题材项目的收官之作。

展销会期间,特推出众多热门金银币,品种齐全;为回馈广大消费者,特设多重促销让利优惠,全场8.8折,最低商品5.8折(除新品、活动商品、熊猫金币、金条以外),机会难得,不容错过。数量有限!欲购从速!先到先得!

购买2012年熊猫金币套装(5枚装)21500元,即赠送2012年熊猫普制102银币1枚。(价值368元),限量30套

上海源泉集币收藏品有限公司

专卖店地址:上海市静安区长宁路275号 电话:021-62107288/62106095
(地铁2号线、11号线江苏路站5号出口)

芙蓉古镇风景如画



原名王村的芙蓉镇位于湖南省湘西土家族苗族自治州永顺县境内,享有湘西“四大名镇”“小南京”之美誉。上世纪八十年代

初,芙蓉镇因电影《芙蓉镇》走红,游客与日俱增。图为俯瞰湘西芙蓉镇核心区景观
新华社记者 龙弘涛 摄